



Обележен Дан
Медија центра „Одбрана“

Правовремена информација

Годину која је за нама обележила је велика присутност наше војске у јавности. Нешто мање од хиљаду прилога које смо објавили у оквиру наших издања, пре свега у „Одбрани“, пренето у медијима, говори да имамо адекватну и правовремену информацију, а дневно имамо више од шест хиљада посетилаца на сајту нашег министарства и војске, истакао је министар Шутановац на свечаности у Дому Војске Србије

Свечаном обележавању Дана Медија центра „Одбрана“ – 24. јануара у Дому Војске Србије присуствовали су министар одбране Драган Шутановац, начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић, представници Министарства одбране и Војске Србије, гости из културног и јавног живота, сарадници и пријатељи редакције.

Медија центар „Одбрана“ обележава 24. јануар као сећање на дан када је 1879. године у Србији изашао први број војног листа „Ратник“, чије традиције наставља магазин „Одбрана“. Ове године обележава се 133. годишњица војне штампе у нашој земљи.

На свечаности је уручена Специјална новинарска награда Министарства одбране за најбољу промотивну телевизијску емисију, Новинарска награда „Иван Марковић“, традиционалне награде најбољем спортисти и спортској екипи у Војсци Србије и друге награде и признања Медија центра „Одбрана“ која се додељују поводом Дана установе.

Специјална новинарска награда Министарства одбране

Специјалну новинарску награду Министарства одбране за најбољу промотивну телевизијску емисију, Управа за односе са јавношћу доделила је Веселину Грозданићу и Маци Поп Ценић из Радио-телевизије Србије, за реализацију директног преноса промоције нових официра Војске Србије, 10. септембра 2011, на РТС 1.

Награђени тим РТС-а до сада је реализовао шест директних телевизијских преноса промоције нових официра Војске Србије, које је сваке године пратило више од милион гледалаца.

Специјална новинарска награда додељује се емисији која промовише активности Министарства одбране и

Честитајући 133. годишњицу постојања војне штампе министар Шутановац је истакао да је специјална награда отишла у праве руке, јер је реч о највећем државном церемонијалу.

– Изузетно ми је задовољство да сваке године доделимо признања онима који су их заслужили и мислим да је то важан покретачки моменат када се у систему у коме радите препозна резултат и када се он адекватно награди. Чини ми се да смо успели да у последње време то учинимо на адекватан начин, правећи један нови дух и да они који дају себе могу да очекују да им систем узврати – истакао је министар Шутановац.

Говорити о Медија центру „Одбрана“, како је нагласио министар, значи говорити о Управи за односе са јавношћу Министарства одбране и свим људима који у Војсци и њеним јединицама сарађују са Медија центром.

– Годину која је за нама обележила је велика присутност наше војске у јавности. Чињеница да је нешто мање од хиљаду прилога које



Министар Шутановац уручио је Специјалну новинарску награду за најбољу промовивну телевизијску емисију Веселину Грозданићу и Маци Поп Ценић из Радио-телевизије Србије



Скијашкој рејрезенцији, најбољој у 2011. Пехар је уручио начелник Генералштаба генерал-пошуконик Љубиша Диковић

Војске Србије на оригиналан, креативан и афирмативан начин.

Награду Веселину Грозданићу и Маци Поп Ценић уручио је министар одбране Драган Шутановац.

смо објавили у оквиру наших издања, пре свега у „Одбрани“, пренето у медијима, говори да имамо адекватну и правремену информацију. С друге стране, нови вид комуникације који постоји већ више година је интернет комуника-

ција који успостављамо са оним делом грађанства који же-ли на тај начин да комуницира, па стога дневно имамо ви-ше од шест хиљада посетилаца на сајту нашег министр-ства и војске – оценио је министар одбране, додајући да је то изузетно велико богатство, имајући у виду да у ери са-времених технологија у 21. веку уколико се нешто не обја-ви и не буде у медијима то као да се није ни десило.



Пехар најбољем сјорџистџи сјаријем воднику Дејану Вукојевићу уручио је државни секретар др Зоран Јефтић

Према министровим речима, година која је за нама протекла је у знаку реформи у систему одбране, а она која је пред нама обележиће реформа пензионог система и нова форма здравственог фонда. Све то, како је истакао, не би дошло до јавности да не постоји права комуникација и правовремене информације из система. за све садашње и пензионисане припаднике система одбране.

– Осим тога, у претходној години имали смо низ културних дешавања која се везују за систем одбране, којима посвећујемо значајну пажњу, иако смо ми превасходно оријентисани на систем одбране. То је зато што сматрамо да одбрана нашег друштва подразумева и одбрану наше културе. У томе су значајан допринос дали и Уметнички ансамбл „Станислав Бинички“ и Репрезентативни оркестар Гарде – нагласио је министар Шутановац.

Он је искористио прилику да посебно истакне подухват разводника Бранислава Јанковића, који је први допливао до Богојављенског крста, а мото да се буде први је оно што треба да краси све припаднике Војску Србије.

Говорећи о плановима за наредну годину, министар је најавио промотивне кампање за предстојеће обележавање века војног ваздухопловства, активности Универзитета одбране, као и серију „Војна академија“, која ће грађанима приближити кадетски живот.

Медија центар „Одбрана“

Говорећи о Медија центру „Одбрана“, директор потпуковник Славољуб Марковић истакао је да је реч својеврсној креативној радионици из које, уз магазин „Одбра-

на“, који је од 2006. члан Европског удружења војних новинара, излазе и научни и стручни војни часописи, затим, многобројна војностручна, наставно-образовна и публицистичка литература, као и промотивни материјал неопходан систему одбране.

Потпуковник Марковић рекао је да ће Медија центар „Одбрана“ и убудуће настојати да оправда поверење које је добио као носилац новинско-информативне и издавачке делатности у систему одбране и да о успеху у том послу најбоље говоре посећеност сајта Министарства одбране и цитираност магазина „Одбрана“ у медијима.

– Колико смо у протеклој години били успешни у том послу није на нама да ценимо, али овом приликом желим да нагласим да смо постали референтни извор информација у систему одбране, што је уосталом и било зацртано визијом ове куће пре више од пет година. Дугу традицију војног издаваштва настојимо да негујемо тако да нас читаоци препознају по специфичним насловима и садржају војне литературе, а не по капиталним делима из наше и светске културне и духовне баштине – рекао је потпуковник Марковић и посебно нагласио да је културним и другим догађањима у Дому Војске Србије присуствовало више од 150.000 посетилаца.

За остварену сарадњу у протеклој години потпуковник Славољуб Марковић уручио је захвалнице Радовану Сремцу, вд директора Галерије слика „Сава Шумановић“ Шид, потпуковнику Драгану Милковићу, начелнику Војног музеја, Милици Петронијевић, директорки Уметничке галерије „Надежда Петровић“ Чачак, Љиљани Капор, оснивачу Задужбине „Момо Капор“, Божидару Воргићу,



Признање за сјорџистџи јодвиг разводнику Браниславу Јанковићу уручио је генерал-мајор Милан Бјелица

директору Народног музеја Зрењанин, Др Јасни Јованов, управници Спомен-збирке „Павла Бељанског“ и Мари Макарић, кустосу Народног музеја Ниш.

За успешну сарадњу захвалница је додељена и Центру за командно-информационе системе и подршку коју је примио начелник пуковник Жељко Ивановић.

Новинарска награда „Иван Марковић“

Медија центар „Одбрана“ доделио је и ове године, традиционалну „Новинарску награду Иван Марковић“. Наградом се подстичу новинари који прате активности Министарства одбране и Војске Србије да квалитетно извештавају у домаћим писаним и електронским медијима и чува сећање на Ивана Марковића, једног од најдаровитијих војних новинара и уредника у листу „Војска“, који је 2003. преминуо у 43. години.

Жири је ове године награду доделио новинару Радиотелевизије Србије Бранку Станковићу за емисију „Квадратура круга“ о Четвртој бригади Копнене војске, која је емитована 22. октобра 2011. на Првом каналу РТС-а.

Награду Бранку Станковићу уручио је пуковник мр Миливоје Пајовић, начелник Управе за односе са јавношћу.

Жири за доделу новинарске награде „Иван Марковић“ радио је у саставу др Снежана Миливојевић, редовни професор Факултета политичких наука у Београду (председница жирија), Милан Галовић, уредник у листу „Политика“, Вера Потпарић, уредник у Агенција „Фонет“, Ана Милетић, представник Управе за односе са јавношћу, и Владимир Ристић, некадашњи новинар листова „Народна армија“ и „Војска“.

У образложењу жирија наводи се да „емисија целовито, студиозно и атрактивно представља Четврту бригаду Копнене војске, која, поред осталих задатака, штити Копнену зону безбедности према Косову и Метохији. Пропозиције конкурса предвиђају награду за афирмативно приказивање Војске Србије. Ова емисија то у потпуности чини, приказујући спремност и оспособљеност Војске да обави сложене задатке, представљајући њене припаднике на војничком послу, али и у свакодневном односу према заједници чији је је део“.

Најуспешнији сарадник магазина „Одбрана“

Магазин „Одбрана“ окупља више сталних сарадника, који занимљивим, стручним и квалитетним прилозима употпуњују његове странице. Награду за најуспешнијег сарадника у протеклој години Колегијум главног и одговорног уредника доделио је др Себастиану Балошу из Новог Сада.

Признање које додељује Редакција поклопило се са његовим малим јубилејом – деценија сарадње са нашим часописима – најпре „Војском“, а потом и „Одбраном“. Писао је за рубрику *Техника*, а затим и за *Арсенал*. До сада је у нашем часопису објавио 121 прилог. Текстови су му јасни, подаци проверени, коментари зналачки и одмерени. Награду је уручио главни и одговорни уредник „Одбране“ мр Раденко Мутавцић.

Награде најбољем спортисти и спортској екипи

За најбољег спортисту Војске Србије у прошлој години жири је прогласио старијег водника Дејана Вукојевића, стрелца, из Центра за обуку Копнене војске, а за

најуспешнију спортску екипу Скијашку екипу Министарства одбране и Војске Србије.

Пехар најбољем спортисти уручио је државни секретар др Зоран Јефтић, а најбољој спортској екипи начелник Генералштаба генерал-потпуковник Љубиша Диковић.

Старији водник Дејан Вукојевић освојио је прво место у гађању из пиштоља Ц399 9 милиметара на првенству Војске Србије, прво место у практичном стрељаштву на државном такмичењу и 63. пласман на Светском првенству у практичном стрељаштву међу 1.400 учесника. Члан је државне репрезентације у практичном стрељаштву.

Чланови Скијашке екипе су заставник Рада Ђурић, капетан Данијел Пешић и заставник Мирољуб Јанићијевић, из Специјалне бригаде, резервни официр Александар Милошевић и резервни војник Владислав Мандић. Тренирали су их војни службеници Војко Петковић и Стево Радош с Војне академије. Скијашка екипа је у фебруару 2011. на



Новинарску награду Бранку Станковићу уручио је пуковник мр Миливоје Пајовић, начелник Управе за односе са јавношћу

51. светском војном првенству у скијању у Сарајеву, међу 23 екипе, изборила четврто место у алпском скијању, у дисциплини велеслалом. Годину раније, 2010. у Италији, припадници екипе су на Првим зимским војним играма, на којима је учествовало 40 земаља света, освојили бронзану медаљу у дисциплини алпског скијања слалом.

Председник жирија за доделу спортских награда био је државни секретар др Зоран Јефтић, шеф делегације Србије при CISM, а чланови Предраг Манојловић, представник Олимпијског комитета Србије, пуковник Зоран Шћекић из Кабинета министра одбране, потпоручник Стеван Стојановић, најбољи спортиста Војске Србије у 2010. и мајор Владимир Почуч, заменик главног уредника магазина „Одбрана“, координатор акције.

Жири је посебно констатовао да су у 2011. години у војном спорту, и у појединачној и у екипној конкуренцији, на домаћим и на међународним такмичењима, постигнути врхунски резултати.

Специјална спортска признања

Два специјална спортска признања жири је доделио разводнику Браниславу Јанковићу из Речне флотиле, овогодишњем победнику Богојављенског пливања за Часни крст на Ади Циганлији у Београду, и Фудбалском клубу „Небески анђели“ из Четврте бригаде Копнене војске из Врања за афирмацију спорта и развој цивилно-војне сарадње.

Признање разводнику Јанковићу уручио је генерал-мајор Милан Бјелица, заменик начелника Генералштаба.

Разводник Бранислав Јанковић из Речне флотиле је на овогодишњем 14. богојављенском пливању на Ади Циганлији први допливао до Часног крста. Двадесетосмогодишњи Бранислав је стазу од тридесет и три метра препли-



Капитену екипе „Небески анђели“ старијем воднику Драгану Илићу признање је уручио др Зоран Јефтић

вао пре својих колега из Војске, припадника Жандармерије, Српског витешког борења (СВИБОР) и грађана који су пливали такмичарски или рекреативно. Победу је посветио колегама из јединице и старешинама који су га мотивисали да се на такмичење пријави, као и сину који је веровао у њега. Победу није очекивао, јер је конкуренција била јака, али сматра да су сви учесници трке – победници. И претходне године у Жабљу освојио је Богојављенски крст.



Награду најбољем сараднику др Себастијану Балашу уручио је главни уредник „Одбрана“ мр Раденко Мушавић

Фудбалски клуб „Небески анђели“ освојио је током 2011. године Куп Пчињског округа и првенство Пчињске окружне лиге. Спортска надметања и дружења припадника Клуба са спортистима Врања и пчињског краја допринела су унапређењу цивилно-војне сарадње Четврте бригаде са становништвом свих националности који живе на том простору.

Капитену екипе старијем воднику Драгану Илићу признање је уручио државни секретар др Зоран Јефтић.

Добитника Новинарске награде „Иван Марковић“ и најбољег спортисту Војске Србије, Дирекција за услуге стандарда, Управе за општу логистику, Сектора за материјалне ресурсе Министарства одбране, наградила је седмодневним боравком за две особе у одмаралиштима Војне установе „Тара“ и „Моровић“.

Хотел „Јуниор“ из Брзећа најбољег спортисту такође је наградио викендом за две особе на Копаноику.

Акције Медија центра „Одбрана“ редовно прати и издавачка кућа „Лицеј“ из Београда, која је и ове године најуспешнијем сараднику магазина „Одбрана“ поклонила своје капитално издање – „Новинарски лексикон“.

Сви добитници овогодишњих награда и признања добили су и вредна издања Медија центра „Одбрана“.

Новинари и фоторепортери „Одбрана“

